
䇠䐠䑰䍐䐠 䏠 䐠䍐䐐䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䌠 RightMark Audio Analyzer

䈠䍐䐐䐠䎀䐀䐰䍐䏀䏠䍐 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䌐䌀䎰䌀䏐䐐䏐䒰䎐 䏰䐀䍐䍀 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䐰䐀䏠䌠䍐䏐䓀-9䍀䌐 (䎰䍐䌠䒰䎐 䎠䌀䏐䌀䎰) 
䏰䐀䌀䌠䒰䎐- 䌠䒰䑐䏠䍀 \ 䌠䑐䏠䍀 䍰䌠䐰䎠䏠䌠䏠䎐 䎠䌀䐀䐠䒰

䈀䍐䍠䎀䏀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 32-bit, 48 kHz

䅰䌠䐰䎠䏠䌠䏠䎐 䎀䏐䐠䍐䐀䑀䍐䎐䐐

䇀䌀䐀䒀䐀䐰䐠 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䌀 External loopback (line-out - line-in)

䄠䍐䐀䐐䎀䓰 RMAA 6.2.3

䉀䎀䎰䓀䐠䐀 20 䄰䑠 - 20 䎠䄰䑠 䅀䄀

䇐䏠䐀䏀䌀䎰䎀䍰䌀䑠䎀䓰 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䌀 䅀䄀

䆀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 -8.8 䍀䄐 / -9.1 䍀䄐

䈀䍐䍠䎀䏀 䇀䇠䇐䇠 䇐䅐䈠

䉰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䌀 
䎠䌀䎰䎀䌐䐀䌀䑠䎀䎀, 䄰䑠 1000

䇰䏠䎰䓰䐀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䌀䓰/ 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䌀䓰

䇠䌐䒐䎀䍐 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰

䇐䍐䐀䌀䌠䏐䏠䏀䍐䐀䏐䏠䐐䐠䓀 䄀䉰䉐 (䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 40 䄰䑠 - 15 䎠䄰䑠), 䍀䄐 +0.01, -0.03 䇠䐠䎰䎀䑰䏐䏠

䈰䐀䏠䌠䍐䏐䓀 䒀䐰䏀䌀, 䍀䄐 (䄀) -106.7 䇠䐠䎰䎀䑰䏐䏠

䅀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐, 䍀䄐 (䄀) 106.6 䇠䐠䎰䎀䑰䏐䏠

䄰䌀䐀䏀䏠䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰, % 0.0003 䇠䐠䎰䎀䑰䏐䏠

䄰䌀䐀䏀䏠䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 䒀䐰䏀, 䍀䄐(A) -100.1 䇠䐠䎰䎀䑰䏐䏠

䆀䏐䐠䍐䐀䏀䏠䍀䐰䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 䒀䐰䏀, % 0.0013 䇠䐠䎰䎀䑰䏐䏠

䄠䍰䌀䎀䏀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䎠䏐䏠䌠䍐䏐䎀䍐 䎠䌀䏐䌀䎰䏠䌠, 䍀䄐 -107.8 䇠䐠䎰䎀䑰䏐䏠

䆀䏐䐠䍐䐀䏀䏠䍀䐰䎰䓰䑠䎀䎀 䏐䌀 10 䎠䄰䑠, % 0.0014 䇠䐠䎰䎀䑰䏐䏠

䇠䌐䒐䌀䓰 䏠䑠䍐䏐䎠䌀 䇠䐠䎰䎀䑰䏐䏠

䉰䌀䐐䐠䏠䐠䏐䌀䓰 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀



䇠䐠 20 䄰䑠 䍀䏠 20 䎠䄰䑠, 䍀䄐 -0.03, +0.02

䇠䐠 40 䄰䑠 䍀䏠 15 䎠䄰䑠, 䍀䄐 -0.03, +0.01

䈰䐀䏠䌠䍐䏐䓀 䒀䐰䏀䌀

䆰䍐䌠䒰䎐 䇰䐀䌀䌠䒰䎐

䇀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 RMS, 䍀䄐 -105.5 -105.6

䇀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 RMS, 䍀䄐 (A) -106.6 -106.8

䇰䎀䎠䏠䌠䒰䎐 䐰䐀䏠䌠䍐䏐䓀, 䍀䄐 -82.7 -81.2

䈐䏀䍐䒐䍐䏐䎀䍐 DC, % -0.0 +0.0



䅀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐

䆰䍐䌠䒰䎐 䇰䐀䌀䌠䒰䎐

䅀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐, 䍀䄐 +105.5 +105.6

䅀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐, 䍀䄐 (䄀) +106.6 +106.7

䈐䏀䍐䒐䍐䏐䎀䍐 DC, % +0.00 +0.00

䄰䌀䐀䏀䏠䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 䒀䐰䏀 (-3 䍀䄐)

䆰䍐䌠䒰䎐 䇰䐀䌀䌠䒰䎐

䄰䌀䐀䏀䏠䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰, % +0.0002 +0.0003

䄰䌀䐀䏀䏠䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 䒀䐰䏀 , % +0.0011 +0.0011



䄰䌀䐀䏀䏠䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 䒀䐰䏀 (A-
䌠䍰䌠䍐䒀.), % +0.0010 +0.0010

䆀䏐䐠䍐䐀䏀䏠䍀䐰䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰

䆰䍐䌠䒰䎐 䇰䐀䌀䌠䒰䎐

䆀䏐䐠䍐䐀䏀䏠䍀䐰䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 
䒀䐰䏀, % +0.0013 +0.0014

䆀䏐䐠䍐䐀䏀䏠䍀䐰䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 
䒀䐰䏀 (A-䌠䍰䌠䍐䒀.), % +0.0012 +0.0012

䄠䍰䌀䎀䏀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䎠䏐䏠䌠䍐䏐䎀䍐 䐐䐠䍐䐀䍐䏠䎠䌀䏐䌀䎰䏠䌠



䆰䍐䌠䒰䎐 䇰䐀䌀䌠䒰䎐

䇰䐀䏠䏐䎀䎠䏐䏠䌠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 100 䄰䑠, 䍀䄐 -106 -105

䇰䐀䏠䏐䎀䎠䏐䏠䌠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 1000 䄰䑠, 䍀䄐 -108 -106

䇰䐀䏠䏐䎀䎠䏐䏠䌠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 10000 䄰䑠, 䍀䄐 -104 -103

䆀䏐䐠䍐䐀䏀䏠䍀䐰䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 (䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䌀䓰 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䌀)

䆰䍐䌠䒰䎐 䇰䐀䌀䌠䒰䎐

䆀䏐䐠䍐䐀䏀䏠䍀䐰䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 䒀䐰䏀 
䏐䌀 5000 䄰䑠, 0.0014 0.0014

䆀䏐䐠䍐䐀䏀䏠䍀䐰䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 䒀䐰䏀 
䏐䌀 10000 䄰䑠, 0.0014 0.0015



䆀䏐䐠䍐䐀䏀䏠䍀䐰䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䎀䐐䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰 + 䒀䐰䏀 
䏐䌀 15000 䄰䑠, 0.0014 0.0014


